



Перевертун Тамара Михайлівна

Освіта: вища, Український педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, 1989-1994 рр.

Спеціальність за дипломом: викладач української мови та літератури.

Стаж педагогічної роботи: 25 років.

Місце роботи: Коледж Київського національного університету технологій та дизайну.

Посада: викладач.

Викладаю дисципліни: українська мова та література.

Форма та результати підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років за посвідченням: підвищення кваліфікації на кафедрі педагогіки та

методики професійного навчання Київського національного університету технологій та дизайну, 2014 рік.

Результати попередньої атестації: листопад 2014 року, підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» .

Грамоти та подяки: Грамота Головного управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації (2009 р.), Грамота відділу освіти Обухівської районної державної адміністрації (2008 р.)

Участь в роботі міських, районних МО: Тестовий контроль знань з дисциплін «Українська мова та література» (2012-2013 н. р.), пакети методичного забезпечення дисциплін «Українська мова та література»

Професійна діяльність.

В своїй роботі спрямовую курс на інтенсивний мовленнєвий, інтелектуальний і духовний розвиток студентів. Використовую в педагогічній діяльності новітні інформаційні технології, форми інтерактивного навчання та застосовую інтегрований підхід до вивчення дисципліни, застосовую диференційований підхід до студентів, а також сучасні форми позаурочної та виховної роботи. Вивчаю праці відомих мовознавців та педагогів. Систематично працюю над підвищенням рівня шляхом навчання, проходження стажування. Співпрацюю з викладачами та студентами інших навчальних закладів.

Проведено відкритих:

а) занять: 1

б) виховних годин: 5 (щороку)

в) тематичних вечорів, вечорів відпочинку:

2013 рік - «День матері», 2014 рік - «Пісенна лірика поета-земляка А. Малишка», 2014 рік - «Жінки у життєвій драмі Т. Шевченка», 2015 рік - «Зустріч з поетом О. Хмельовським».